

Φροντίδα ηλικιωμένων και διαφορετικότητα

Προχθές ξεκίνησε στη Μελβούρνη μια εβδομαδιαία ακρόαση που επικεντρώνεται στο πώς αντιμετωπίζεται η διαφορετικότητα στα κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων. Σύμφωνα με τη βασιλική επιτροπή, ένα σύστημα που τους αντιμετωπίζει όλους με τον ίδιο τρόπο κινδυνεύει να παραμελήσει και να απομονώσει ηλικιωμένα άτομα με ιδιαίτερες ανάγκες.

Ο ανώτερος σύμβουλος της βασιλικής επιτροπής, Peter Gray QC, ξεκίνησε λέ-

γοντας ότι «ορισμένες ανάγκες παραμένουν αόρατες» κι ότι «εμπόδια πολιτισμικής, γλωσσικής και βιωματικής φύσης μπορούν πολύ εύκολα να εισχωρήσουν ανάμεσα σε εκείνους που παρέχουν κι εκείνους που λαμβάνουν φροντίδα».

Η Samantha Edmonds της Εθνικής ΛΟ-ΑΔΜ Συμμαχίας για την Υγεία (National LGBTI Health Alliance) δήλωσε ότι η ανταπόκριση στις ανάγκες ανθρώπων με διαφορετικά χαρακτηριστικά κι εμπειρίες ζωής θα έπρεπε να αποτελεί

τον πυρήνα του τομέα της φροντίδας των ηλικιωμένων, αν κι αναγνώρισε ότι αυτός ο στόχος βρίσκεται πολύ μακριά. Ανέφερε ότι ορισμένοι πάροχοι φροντίδας ηλικιωμένων αντιμετωπίζουν την ποικιλομορφία καλά, ενώ άλλοι δεν έχουν καν σκεφτεί τι μπορεί να σημαίνει η συνεργασία με ανθρώπους που έχουν διαφορετικές ανάγκες. Είπε ότι οι πάροχοι συχνά δηλώνουν ότι αντιμετωπίζουν όλους τους ηλικιωμένους με τον ίδιο τρόπο, αλλά αυτός ο τρόπος δεν

αναγνωρίζει τις μοναδικές ανάγκες των ανθρώπων με διαφορετικά χαρακτηριστικά κι εμπειρίες. «Εάν τους αντιμετωπίζεις όλους ακριβώς το ίδιο, τότε δεν παρέχεις προσωποκεντρική φροντίδα και δεν ικανοποιείς τις ποικίλες ανάγκες αυτών των ανθρώπων» δήλωσε.

Η κ. Edmonds έδωσε το παράδειγμα ενός παρόχου φροντίδας ηλικιωμένων που υποστήριξε έναν τρανσέξουαλ ηλικιωμένο στη διαδικασία μετάβασης και, στον αντίποδα, την περίπτωση μιας τρανσέξουαλ γυναίκας που δήλωσε ότι δε μπορούσε να βγει έξω, επειδή το περιβάλλον στον οίκο φροντίδας ηλικιωμένων δεν ήταν ασφαλές.

Η ζήτηση για πολιτιστικά κατάλληλες υπηρεσίες πιθανό να αυξηθεί σημαντικά στο μέλλον, καθώς η σύνθεση της αυστραλιανής κοινωνίας συνεχίζει να αλλάζει, σύμφωνα με τον κ. Gray. Η βασιλική επιτροπή θα εξετάσει τις ανάγκες των ανθρώπων που προέρχονται από διαφορετικά πολιτισμικά και γλωσσικά υπόβαθρα, εκείνων που χωρίστηκαν από τους γονείς τους, των Αβοριγίνων και των Νησιωτών του Πορθμού Τόρες, των αστέγων, των βετεράνων πολέμου, των λεσβιών, των ομοφυλοφίλων, των αμφιφυλόφιλων, των τρανσέξουαλ και των ερμαφρόδιτων.

Έφηβοι επιτέθηκαν σε ποδηλάτη κι εξαφανίστηκαν

Ο 42χρονος Ντάνιελ Μάνομπριτζ, εργαζόμενος στην υπηρεσία ασθενοφόρων, συμμετείχε σε μια ποδηλατική εκστρατεία φιλανθρωπικού χαρακτήρα το πρωί της Παρασκευής, στην πορεία 1000 χιλιομέτρων Great Cycle Challenge, και είχε διανύσει τα πρώτα του επτά χιλιόμετρα, όταν ένας έφηβος πήδηξε κατά πάνω του στο Windang Bridge κοντά στο Shellharbour. «Ήταν απλώς παιδιά, γι' αυτό συγκλονίστηκα» είπε στους δημοσιογράφους προχθές. «Δεν ήξερα τι να κάνω. Δεν ήθελα τέτοια πράγματα». Ο κ. Mansbridge είπε ότι τους φώναξε να απομακρυνθούν από τον δρόμο καθώς πλησίαζε. «Ένας από αυτούς πήδηξε μπροστά μου και φώναξε, με χτύπησε στον ώμο και με έριξε από το ποδήλατο πάνω από το τιμόνι» είπε. Ο 42χρονος πατέρας από το Wollongong είπε ότι βρέθηκε στο έδαφος με το αίμα «να πλημμυρίζει» το πρόσωπό του.

Ο κ. Mansbridge αναμένεται να υποβληθεί σε χειρουργική

επέμβαση για κάταγμα οφθαλμού τις επόμενες εβδομάδες. «Είχα μόλις βγει για να απολαύσω μια μεγάλη διαδρομή και το επόμενο πράγμα που ξέρω είναι ότι βρέθηκα στο νοσοκομείο» είπε. Ο επιθεωρητής της λίμνης Illawarra Brian Pedersen δήλωσε ότι ήταν μια επαισχυνη επίθεση. «Το να συμβαίνει κάτι τέτοιο σε οποιονδήποτε πολίτη είναι εντελώς εξωφρενικό» είπε τη Δευτέρα.

Η εθνική μεγάλη διοργάνωση ποδηλασίας ξεκινάει κάθε χρόνο τον Οκτώβριο. Οι ποδηλάτες ενθαρρύνονται να βάλουν για τον εαυτό τους έναν προσωπικό μηνιαίο στόχο και να κερδίσουν χρήματα για τη χρηματοδότηση της θεραπείας παιδιών που καταπολεμούν τον καρκίνο.

Η αστυνομία ερευνά το περιστατικό, όπου πιστεύεται ότι εμπλέκονται τουλάχιστον τρεις νεαροί έφηβοι, και ενθαρρύνει αυτόπτες μάρτυρες να έρθουν σε επαφή με τους Crime Stoppers στο 1800 333 000.

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



Ελληνικό
Κέντρο
Προνοίας

ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΡΑΝΟΣ

Τετάρτη 9 Οκτωβρίου

Ώρα: 9:00πμ - 4:00μμ

Τοποθεσία: Petersham Town Hall

107 Crystal St, Petersham

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας οργανώνει Έρανο με σκοπό τη συγκέντρωση ειδών ανάγκης. Ότι συγκεντρωθεί θα προσφερθεί σε οικογένειες και Οργανισμούς για την εξυπηρέτηση διαφόρων αναγκών τους.

- Είδη Ρουχισμού (για άνδρες, γυναίκες, παιδιά)
- Κονσέρβες η φαγητά σε συσκευασίες
- Αντικείμενα για το σπίτι (δώρα, είδη κουζίνας κ.λ.π.)
- Παιχνίδια και δώρα για παιδιά και μεγάλους
- Δωρεές

DONATIONS



ΠΡΟΣΟΧΗ:

Μην αφήνετε πράγματα πριν ή μετά την προκαθορισμένη μέρα.

HELLENIC THEATRE WEEK IN SYDNEY BY KOSTIS PALAMAS | 5-13 OCT 2019

ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΚΑΡΙΤΗ (BLACK HUMOUR)

Σάββατο 12 Οκτώβρη 2019, στις 8:00μμ και
Κυριακή 13 Οκτώβρη 2019, στις 5:00μμ
Μαντουρίδειο Θέατρο, 142 Addison Road, Marrickville NSW 2204

Η ΑΗΕΡΑ NSW ως μεγάλος χορηγός σε συνεργασία με το Θεάτρο Τέχνης Αυστραλίας στα πλαίσια της εβδομάδας ελληνικού θεάτρου στο Sydney, η οποία διοργανώνεται από το Πολιτιστικό Κέντρο της ΑΗΕΡΑ NSW «Κωστής Παλαμάς» παρουσιάζουν την κωμωδία «Στην Υγεία του Μακαρίτη» του Λάκη Μιχαηλίδη.

Πρωταγωνιστούν: Σταμάτης Τζελέπης, Ελένη Τσεφαλά
Σκηνοθεσία: Σταμάτης Τζελέπης
Μουσική: Ζακ Ιακωβίδης - Μιχάλης Μπότσιος
Στίχοι τραγουδιού: Βασίλης Γιαβρής

Εισιτήρια \$30 (εκπαιτ. \$25), καλέστε: 0413 989 007 ή 02 9519 8104
Tickets online: hellenicevents.com.au και hellenicarttheatre.com.au

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: KOSMOS NEWSPAPER SBS Greek SBS GREEK RADIO HELLENIC EVENTS